

ŠIRINA POKRIĆA KOD DOPUNSKOG OSIGURANJA ZA SLUČAJ NASTANKA MALIGNNE BOLESTI
PRILOG 18.*
Dopunskim osiguranjem od maligniteta pokriva se:

- ugovorena osigurana suma u slučaju nastupanja malignog oboljenja (invanzivni i/ili neinvanzivni kancer)

Kod invanzivnog kancera isplata osigurane sume, nakon čega ovo osiguranje prestaje, a kod neinvanzivnog isplata 20% osigurane sume za invanzivni kancer s tim da se nakon ove isplate osiguranje nastavlja samo za slučaj invanzivnog kancera.

Predmetnim osiguranjem osigurana su deca osiguranika (zakonska i usvojena) od navršene 3. do 14. godine života, u slučaju invanzivnog kancera.

Osiguravajuće pokrivaće za svako dete osiguranika je u visini jedne trećine ugovorene osigurane sume osiguranika. Maksimalna obaveza osiguravača za svu decu osiguranika je zbirno u visini ugovorene osigurane sume za slučaj nastanka malignog oboljenja osiguranika, te nakon iscrpljenja osigurane sume osiguravajuće pokrivaće za svu decu prestaje.

Osiguravač nema obavezu isplate osigurane sume ukoliko je dijagnoza oboljenja uspostavljena u prvih 180 dana (karenca) od dana koji je na polisi ili na dodatku uz polisu označen kao početak osiguranja, ako je do tog dana plaćena prva rata premije odnosno jednokratna premija u celosti. Ukoliko prva rata premije, odnosno jednokratna premija u celosti ne bude plaćena do tog dana, karenca, odnosno period čekanja se računa od 0,00 časova narednog dana od dana kada je plaćena prva rata premije odnosno ukupna jednokratna premija.

Na predmetno osiguranje primenjuju se Posebni uslovi dopunskog osiguranja za slučaj nastanka malignog oboljenja uz osiguranje života koji su doneti 01.12.2020. godine a primenjuju na osiguranja čiji datum istavljanja ponude je počev od 01.12.2020. godine.

Dinamika plaćanja

Premija osiguranja se plaća prema ugovorenoj dinamici plaćanja osnovnog osiguranja života uz koje se dopunsko osiguranje ugovara.

Isključenja iz pokrića

Isključene su obaveze osiguravača po osnovu dopunskog osiguranja zaključenog po ovim Posebnim uslovima ako je bolest nastala kao posledica:

- nuklearne i prirodne katastrofe (zemljotresa, poplave i sl.), kao i jonizirajućeg i radioaktivnog zračenja,
- rata, građanskog rata, ratnih operacija, ustanka, nemira, nasilja, učešća u oružanim akcijama, pobuna, štrajkova, sabotaže ili terorizma,
- HIV infekcije ili AIDS-a koje su nastale bilo posredno ili neposredno,
- alkoholizma i narkomanije,
- boravka u ekstremnim klimatskim uslovima,
- okolnosti koje je osiguranik namerno prečutao ili netačno prijavio.

Sposobnost za osiguranje

Ovim osiguranjem mogu se osigurati:

- domaći državljani i
- strani državljani, pod uslovom da imaju prebivalište, odnosno dozvolu za privremeni boravak ili stalno nastanjenje u Republici Srbiji.

Trajanje osiguranja i pristupne starosti

U zavisnosti od osnovnog osiguranja života uz koje se ovo dopunsko osiguranje ugovara određena je pristupna starost, istek osiguranja najkasnije u godini i trajanje osiguranja prema Tabeli u nastavku:

Osiguranje uz koje se dopunsko ugovara	Pristupna starost	Istek najkasnije u godini	Trajanje osiguranja
Osiguranje života za slučaj smrti i doživljenja	14-65	70	5-25
Osiguranje života za slučaj doživljenja	14-65	70	5-25
Osiguranje života za slučaj	14-65	70	5-10

doživljenja sa jednokratnom uplatom			
Osiguranje života za slučaj smrti	14-65	70	5-20
Vip osiguranje života za slučaj smrti	16-65	70	5-20

Osnovica i kriterijumi za učešće u dobiti i način za isplatu učešća u dobiti

Ne ostvaruje se pravo na učešće u dobiti.

Informacija o tabeli otkupnih vrednosti

Ne ostvaruje se pravo na otkup ugovora o osiguranja.

**napomena: prilog 18. čini sastavni deo Informacije za Ugovarača osiguranja / Osiguranika / Saosiguranika pre zaključenja ugovora o osiguranju*